

世界旅游日，东太行景区门票特价50元/人

□游情快递

9月9日，位于邯郸武安西北的东太行景区开山试运营，成为邯郸乃至全国游客出游的一个新选择和理想目的地。

9月27日，是世界旅游日。为迎接世界旅游日的到来，东太行景区推出惠民特价门票，原价160元的门票，世界旅游日当天仅需50元，即可感受天脊揽胜、云端漫步的休闲时光，体验惊险刺激的玻璃栈道、观光索道、天脊长城等项目。此外，游客在美团、同程、携程等网站购票还可享受45元的钜惠。

(杨志强)



这个假期，到白石山赏红桦吧

国庆假期临近，又到去河北白石山观奇峰、赏红桦、品秋韵，尽享童话般的醉美仙境的季节了。

此时，是白石山一年中最美的季节，层林尽染、叠翠流金，云海翻滚，峰林巍峨。“金秋若有十分美，定有九分在白石”。白石山的秋总是来得早、来得深、来得浓烈，当城市里还飘散着暑热的余味，白石山山林中的秋早已铺染开来，红叶似火、绿松如翠、黄叶如金、山石透白、云海翻滚，仿如天空打翻了油彩，画出了一幅华丽的山水巨作。 (晓明)



蒙山3D玻璃桥开放了，国庆来不来？

9月25日，山东海拔千米的蒙山3D玻璃桥在沂蒙山龟蒙景区正式对游客开放。3D玻璃桥整体桥面均为钢化玻璃铺设胶合而成，玻璃桥整体长160米，宽度3.04米，两侧桥墩均做3D地面

效果处理，游客行走其中可充分体验到玻璃桥的惊险、刺激。
蒙山3D玻璃桥所在地——沂蒙山龟蒙景区，其主峰龟蒙顶海拔1156米，为山东第二、沂蒙山最高峰。这里拥有世界最大山

体雕刻——蒙山寿仙、江北最长栈道——蒙山悬崖栈道、临沂对外宣传标志性旅游景点——鹰窝峰、江北最大道观一万寿宫、江北最大山地旅游养生温泉等百余处自然人文景观。 (张宁)

嘉年华旅游推双节好去处 河北吴桥杂技大世界

临近中秋国庆双节，大家都想借八天长假机会，好好出去游玩一番，又不想挤油油。小编给您推荐一个地方，河北吴桥杂技大世界。

吴桥杂技大世界，是国家AAAA级旅游景区。吴桥县位于河北省东南部，是我国杂技发祥地之一，被国内外杂技界公认为中国杂技之乡。1993年，吴桥县政府与香港国旅合资

(王鑫)

济南玉屏三峡包船 带您畅游长江三峡

“两岸猿声啼不住，轻舟已过万重山。”带着对李白诗句的遐想，踏浪长江，体味三峡之韵是怎样美好的旅途？这次，济南玉屏之旅独家包船，带您用八天的时间驶进三峡大坝，畅游长江三峡不留遗憾。

八天的行程中，我们将赴国家历史名城“荆州”，参观国家重点文保单位“荆州古城墙”，感受古城风韵；游览三峡门户宜昌市，观赏西陵峡东段风光；游览国家5A级景区三峡大坝，登坛子岭，感

受“截断巫山云雨，高峡出平湖”的壮美景观；乘船欣赏西陵峡和巫峡，抵达神女溪码头，游览位于巫峡的腹心的神女溪景区；参观巫山12峰之神女峰，游览千里峡江第一城白帝城，参观三国刘备托孤堂、武侯祠等景点。

此外，还有江中石城“石宝寨”，素有“鬼国京都”之称的丰都鬼城，武隆、天坑三桥、仙女山、磁器口、洪崖洞风情街等地，让您一次游玩不留遗憾。

(王鑫)

春看花 夏亲水 秋观叶 冬赏雪

世上桃花源

梦幻彩石溪

为方便游客观光游览，景区内修建了2600米的木栈道，4公里的自然石子步游路，形成“水在石上流，石在水下走”的景观，景区在沿途不同地点设置了石桌石凳，方便游客休息。

如果选择自驾游的方式，可沿104国道前往景区，进山口在国道以东约2公里处；也可以高速到泰安西收费处下到达景区，在桃花峪入口处转乘彩石溪专线旅游车直达景区。

乘坐火车抵达泰山火车站可转乘16路公交车乘至桃花峪终点站；乘坐高铁抵达泰安高铁站可转乘63路公交直通车直达桃花峪进山口，交通十分便利。

泰山景区网址http://www.mount-tai.com.cn/

泰山景区电话：0538-5369270

28亿年世界地质奇观——彩石溪，是泰山世界文化与自然遗产、世界地质公园的重要组成部分，位于泰山风景名胜区西麓海拔200米至780米之间，下起桃花峪，上至桃花源，区域总面积约32平方公里。彩石溪景区森林覆盖率达85%以上，素有“泰山森林博物馆”、“泰山小江南”之美誉，是泰山休闲观光胜地。沿途步游路，曲径通幽，乱石铺阶，浑然天成；随处可见，石凳石桌，野趣盎然；亲水戏水，舒适惬意，别有洞天。灵动山水桃花源，大美泰山一丹青。朋友，欢迎您到彩石溪！

彩石溪半山游门票价格50元/人